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állottak a hozzáfordulókhoz és m ind i ? segí-

tett a legjobb tudása szerint a lehető legjob-

ban. Könnyes szemmel álljuk körül a ravatalt, 

szívünkbe zárva az ő emlékeit, amely a szeretet 

és hála örök fényében ragyog. # 

Végül az egyetem bolgár hallgatói nevében 

Popoff B. Krum mondott néhány megindult, 

őszinte szót a ravatalnál. 

A búcsú véget ért. a lángok' kialudtak, a 

Tironzkoporsót lemclték a katafalkról. Lassan 

elindult a gyászmenet az állomás felé. A me-

netet a fohérlovas koszoriiskofsi nyitotta meg, 

majd a gyászkoest következett, a koporsón raj-

ta az özvegy piros szekfű koszorú jávai, utána 

lassan lépve hozzátartozóitól támogatva a pro-

fesszor öavegyp, fivére. A hozzátartozók után 

az egyetem teljes tanéri kara, majd hosszú so-

rokban az egyetem egész if júsága. A négy fe-

kete lovas gyászko'Csit kétoldalt az egyetemi 

I f júság képviselői kísérték végig a Jókai-utcán 

és a Boldogasszony-sngárúton át. ki nz állo-

másra, ahol még egyszer elbúcsúztak a jó pro-

fesszortól-

Fógel József koporsóját Budapestre szál-

l í t ják és a Kerepesi-temelőben helyezik nyu-

galomra Csütörtökön délután 4 órakor a fővá-

ros á l ta l adományozott díszsírhelyre. A sírnál 

megegyezőr beszenfelik a holttestet, majd a Tu-

dományos Akadémia és barátok vesznek bú-

csút a tragikus hirtelenséggel elhunyt Fógel 

professzortól. 

Csütörtökön tárgyalja 
a szervezőbizottság a mérnöki hivatal 

napszámos-tisztviselőinek ügyét 
(A Délmagyarország munkatársától) Isme-

retes, hogy a város nemrég azt kérte a belügy-

minisztertől, hogy hagyja jóvá a mérnöki hi-

vatalban szükségesnek mutatkozó 3 műszaki 

segédtiszti és 4 műszaki díjnoki állás megszeP-

vezését és betöltését. A belügyminiszter csak 

azzal hagyta jóvá a mérnöki hivatalban léte-

sítendő állások megszervezését, ha ugyanakkor 

a város hét tisztviselői állást megszüntet. Te-

kintettel arra. hogy ilyen megoldás nem vált 

lehetővé és nem is mutatkozott megfelelőnek, 

a város más módon kívánta megoldani ezt a 

kérdést. Az erve vonatkozó tanácskozások köz-

ben azonban olyan értesítéseket kapott a vá-

ros. hogy a siker reményével vehette fel ú jra 

a tárgyalások fonalát az állások megszervezése 

ügyében. Sürgetővé tette kérdés megoldását az. 

hogy a mérnöki hivatalban több olyan tisztvi-

selő dblgozik, aki napszámbéri Kap évek, sőt 

néhány már több, mint egy érvtized óta. Ezt 

a semmiképpen sem kívánatos állapotot a vá-

ros mindenképpen meg akarja szűntetni s 

ezért minden szükséges lépést megtett má r 

minden szükséges helyen, hogr az ügyet végre 

tető alá hozhassa. í gy jutott végre az ügy ab-

Sa a stádiumba, hogy csütörtökön délelőtt fél-

tizenkét órakor a szervezőbizottság elé kerül, 

majd innen a legközelebbi közgyűlés plénuma 

elé jnt. Valószínűnek látszik, hogy az ügyben 

most már sikerül eredményt elérni és sikerül 

a miniszter hozzájárulását is kieszközölni ah-

hoz, hogy megszervezett, véglegesített tisztvi-

selők legyenek. 

Mindenkit érhet baleset, 
ezért a balesetbiztosítást 
senki sem nélkülözheti! 
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T'AO. a nagy kínai költő és filozófus, aki hal-
hatatlan életét eppen ezerötszáz évvel ezelőtt 
kezdte meg, férfikorában, hogy a lutaságot elke-
rülje, minuen reggel clhordott helyéről egy nagy 
téglarakásl és minden délután visszahordta a he-
lyére. Ennek hitelességéért L i n Y u t a n g kitű-
nő barátunk és jeles irótársunk vállalja a felelős-' 
séget. 

Az öreg T'AO példája lebeghet azok előtt )s, 
is, akik. — miut a D é l m a g y a r o r s z á g vasár-
napi közléséből megállapítható, _ most azzal a 
tervvel foglalkoznak, hogy a Tisza-szálló épüle-
tét megszerzik a központi egyetemnek, viszont az 
öreg Zsótér-házat átalakítják >korszerü< és mo-
dern szállóüzem céljára. 

Az bizonyos, hogy a város már idegenforgal-
mi szempontból sem nélkülözhet olyan jelentős 
üzemet, mint amilyen a Tisza-szálló s ha a Tiszát 
átalakítják központi egyetemi épületté, akkor 
múlhatatlanul szükség lesz a vendégszobákban 
előállott hiány sürgős pótlása. De a szállodát a 
város nem nélkülözheti, akkor miért választanak 
olyan megoldást, amelyik a Tisza-szálló megszün-
tetésével jár? Ha azután emiatt át kell _ ma fel-
becsülhetetlen és kiszámíthatatlan költséggel — 
alakítani a régi Zsótér-házat, nem volna sokkal 
egyszerűbb, ha az öreg házat mindjárt a központi 
egyetem céljára alakítanák át? Igaz, hogy ebben 
az esetben nem követhetnék a Zsótér-háznál is va-
lamivel öregebb T'AO- példáját, viszont megtaka-
rítanák egy átalakítás horribilis költségét. 

Általában Szegeden hozzá vagyunk ahhoz szok-
va, hogy minden intézmény más intézmény helyén 
van s ha valamit építőnk egy intézmény számára, 
egyáltalában nem biztos, hogy mire az épület el-
készül, az az intézmény költözködik bele, amelyik 
számára épült. 

Ennek az állításunknak igazolására — nem tö-
rekedve a teljességre, — csak példaképpen muta-
tunk rá a következőkre: 

Az ítélőtábla a leányiskola épületében van, az 
ítélőtábla épületében központi egyetem van, a ró-
kusi elemi iskola épületében van a törvényszéki 
orvostani intézet és az anatómiai fakultás és nem 
a hajléktalan egyetemi intézetek számára építkez-
tünk. hanem az elemi iskola számára, aminek vi-
szont megtervezett második emeletével ma is adós 
a kultuszkormány. A katonai ügyosztály az árva-
széken van, a közélelmezési hivatal elemi Iskolá-
ban, viszont a közélelmezési hivatal helyiségeibe, 

igaz. hogy még az első. az ű. n. békebeli világ-
háború befejezésekor elemi iskola költözködött be. 
A leltárbiztositó hivatalban van az állatorvosi hi-
vatal, amit úgyis lehetne mondani, hogy az ál-
latorvosi hivatal adott helyet a leltárbiztositó hi-
vatalnak, — az ennyire finom megkülönbözteté-
sek iránt kevés érzékünk van. A kereskedelmi Is-
kolában van a tanfelügyelőség, a főispáni lakás-
ban van a főorvosi hivatal, az adóhivatalban van 
a diákotthon, amit pedagógiai okból csak helye-
selni lehet. — szokjanak hozzá a derék fiűk az 
adóhivatal közelségéhez már fiatal korukban, 
ügvanez a pedagógiai belátás vezethette azokat, 
akik kávéházba akarták helyezni az egyetemi 
kőnvvtárat, a kapucinerek édes illata tegye ottho-
nosabbá a könyvek poros levegőjét. A fogyasztá-
si adóhivatal viszont tíz évenkint »pendliz« saját 
Otthona és az adóhivatal vendégszobái között. 

Idetartoznak azután T 'AO szellemében a Kö-

vetkezők is: 

A város megvásárolta a Petőfi Sándor-sugár-
űti házakat, hogy azok lebontásával biztosítsa a 
rálátást az egyetem Szukováthv-téri épületére. A 
Kálvária-téren viszont magas fákat növelnek, 
hogy a felsőipariskpla impozáns épületére a rálá-
tást meghiúsítsák. Továbbá: A Széchenvi-tér vá-
rosháza előtti parktükré.t — vagy 30.000 pengő 
árán — lesüllveztessék. a következő évben viszont 
a Kálvária kápolna előtti parktükröt felemelték. 
A kis Búvár-tavat feltőltik. de tőle vagy kétszáz 
méter távolságra megengedik a téglagyárnak a ta-
laj kiásását. A kultúrpalota előtti farktükör ét-
alakflásában bizonyos forgó-rendszer következe-
tes végrehajtásút lehet felismerni. Először ki volt 
a tér kövezve, azután felszedték a kövezetet és 
parkírozták, azután eltűntették a parkot és kikö-
vezték Erről a kövezetről megfeledkeztek s elren-
delték a tér kiaszfaltozását. az aszfaltozás után 
visszatérlek újra a parkírozáshoz. Tíz éves for-
gókban vált.zik itt a kövezet és a fterk, amott a 
mélvités és emelés. Mennyibe fog még fcerfllui, 
míg a kis BűvTr-tavat tfjra W foffjűk ihatni * a 
lést-"várak kubikeMreit újra fel fogják tölteni? 

Ha igaz az, hogv • Széchenyi-téren megszün-

tetnek egy szállodát, hogy abból közhivatali épü-
let legyen s ugyanakkor ugyancsak a Széchenyi-j 
téren egy közhivatal elhelyezésére szolgáló épü-
letet átalakítanak szállodává, akkor már az sem 
lesz meglepő és kevéshbé okszerű, ha a bodomh 
gazdaságát a város áthclvzi a tápéi rétre s a tápéi 
réti gazdaságát áthelyezi a Bodomba, — eszel 
egyidejűleg a tiszai partfürdőt a rezsiköltség 
csökkentése végett kiviszi Szatvmazra. viszont a 
szatymazi városi paitfürdőt, aminek úgyis cse-
kély a fenntartási költsége, behozza a Tisza-parM 
jára. 

A fontos az, hogy valamit mindig tenni kell * 
kínai bölcs tanácséra, mert másként teljesen el-
lustulunk. S a közgazdaság szabálya szerint % 
pénz akkor tölti be hivatását, ha forog. 

Szerdán délután Szegeden 
temetik a tragikus véget ért 

ifj. Horváth Istvánt 
(A Délmagyarország munkatársától) A két sze-

gedi buszéves diák megrázó tragédiája még ma 
is hatása alatt tartja a szegedi nyilvánosságot és 
elsősorban az egyetemi világot. A két rajongó, 
álomvilágban élő'fiatal léleknek nem adatott meg 
az, hogv elhatározásuk szerint a halálban együtt 
találják meg a békés nyugalmat. Tóth Kata holt-
testét nem szállították haza Szegedre, ahonnan oly 
fényesnek látszó pályára elindult és ahol fiatal 
életét lelkesen, ambiciózus munkában, rajongva 
és életvidáma" leélte, a szomorú hivatalos forma-
ságok után kedden délben szüleinek és testvérhu-
gának jelenlétében Budapesten eltemették. 

Horváth István, az OMKE főtitkára, a tragikus 
végű kitűnő tehetségű ifjú bölcsészhallgató édes-
apja mindenképpen eleget kiván tenni szerencsét-
len életű fia végső kívánságának ffj. Horváth' 
István ugyanis édesapjához irt levelében, amely-
ben megindítóan búcsúzott el övéitől, azt a kíván-
ságát fejezte ki, hogy Szegeden szeretne pihenni, 
ahol életének legszebb évét töltötte el a szegedi 
egyetem falai között és ahol közel került elvá-
laszthatatlan szerelméhez, Tóth Katához. Édesap-
ja a változott tények ellenére mindenképpen ele-
get kiván tenni fia végakaratának, kedden Sze-
gedre érkezett megbízottja és közölte a szegedi 
református egyházzal, hogy ifj. Horváth Istvánt * 
szegedi református temetőben kívánják örök nyu-
galomra helyezni. Utolsó útjára a fiatal bölcsész-
rendezőt szerdán délután 3 órakor kisérik el a re-
formátus temetőben barátai, diáktársai és mind-
azok mély részvéte mellett, akik ismerték lángoló 
fiatal egyéniségét. Nem volt lehetséges, hogy * 
két fiatal lélek egyesülhessen az életben és most 
a fordulat Ugy hozta, hogy ez az örök nyugalom-
ban sem valósulhat meg De ifj Horváth Tstván, 
a szegedi egyetem másodéves bölcsészhallgatója 
itt fog pihenni az áldott, sirflogatott, édes sze-
gcdi földben. * . 

Párisi Nagy Áruház Rt. 
SzeiwMCsekonics és Kiss-utca sarok 

MINDENSZENTEKRE: 

Kerek sirbura kereszttel nagy P 1-38 
Kerek sírbúra kereszttel közép P 1.18 
Kerek sírbúra kereszttel kicsi —.98 
Kerek sírbúra keresztnélkül nagy P 1.18 
Kerek sírbúra kereszt nélkül közép —.9S 
Kerek sírbúra keerszt nélkül kicsi —78 
Temető gyertya 1 drb. —.09. —.08, —.07, —.06 

—.05, —.04. —.03 
Templom gyertya 5-ös 1 drb —.60 
Templom gyertya 4-es 1 drb. — 42 
Templom gyertya 6-os 1 drb —28 
Templom gyertya 8-as t drb. —22 
Favorita 24 órát égö mécses 1 drb. —.58 
Rádium 24 órát égö mécses 1 drb. —80 
Hellasz mécsesbetét 12 órás 1 drb —22 
Endre mécses kicsi 1 drb —16 
Elektra kis mécses 1 drb. —14 
Favorit kis mécses 1 drb. —.11 
Méeses gomb 1 doboz — 20 
Kereszt mécses 1 drb. —.26 
Hosszúkás sírbúra keraszitet -.98 
Hosszúkás sírbúra kereszttel —.88 


